
Rada Gminy  

w Brodach  

                                 

 

Protokół nr III/24 

Sesja nadzwyczajna, zwołana na wniosek Wójta Gminy Brody odbyła się w dniu 7 czerwca 

2024 r. o godz. 14:00 w sali konferencyjnej Urzędu Gminy Brody. 

W posiedzeniu wzięło udział 10 członków. 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum. 

Przewodniczący Rady Gminy  przywitał przybyłych na sesję, a następnie  poprosił radnych  

o potwierdzenie swojej obecności. 

Obecni: 

1. Błażej Bernaciak 

2. Marzena Bernat 

3. Mateusz Bidziński 

4. Magdalena Danielska-Kusiak 

5. Anna Duda 

6. Wojciech Garbala 

7. Marzena Gębura 

8. Tomasz Gębura 

9. Marek Jedliński 

10. Piotr Kosiela 

11. Tomasz Nowak 

12. Katarzyna Wiącek 

13. Kinga Wójcik 

14. Szymon Zawłocki 

15. Elżbieta Złomek 

Prowadzący obrady stwierdził quorum, w posiedzeniu wzięło udział 10 członków Rady. 

 



2. Wybór sekretarza obrad. 

Na sekretarza obrad Przewodniczący Rady zaproponował radnego Szymona Zawłockiego, 

który wyraził zgodę na pełnienie tej funkcji podczas sesji.  

 

3. Wnioski w sprawie porządku obrad. 

Nie zgłoszono wniosków.  

 

4. Podjęcie uchwał: 

a) w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2024 r. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2024 r.  

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Błażej Bernaciak, Mateusz Bidziński, Anna Duda, Wojciech Garbala, Marzena Gębura, 

Marek Jedliński, Piotr Kosiela, Szymon Zawłocki, Elżbieta Złomek 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Tomasz Nowak 

NIEOBECNI (5) 

Marzena Bernat, Magdalena Danielska-Kusiak, Tomasz Gębura, Katarzyna Wiącek, Kinga 

Wójcik 

Uchwała Nr III/18/24 Rady Gminy w Brodach z dnia 7 czerwca 2024 r. w sprawie 

wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2024 r. została podjęta większością głosów.  

 

b) w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Powiatu Starachowickiego poprzez nasadzenie 

i utrzymanie rabat kwiatowych, gazonów i kwietników w obrębie dróg powiatowych 

przebiegających przez Gminę Brody.  

Po odczytaniu przez Przewodniczącego uzasadnienia do projektu uchwały radni przystąpili do 

głosowania w sprawie:  

podjęcia uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Powiatu Starachowickiego 

poprzez nasadzenie i utrzymanie rabat kwiatowych, gazonów i kwietników w obrębie dróg 



powiatowych przebiegających przez Gminę Brody.  

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Błażej Bernaciak, Mateusz Bidziński, Anna Duda, Wojciech Garbala, Marzena Gębura, 

Marek Jedliński, Szymon Zawłocki, Elżbieta Złomek 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Piotr Kosiela, Tomasz Nowak 

NIEOBECNI (5) 

Marzena Bernat, Magdalena Danielska-Kusiak, Tomasz Gębura, Katarzyna Wiącek, Kinga 

Wójcik 

Uchwała Nr III/19/24 Rady Gminy w Brodach z dnia 7 czerwca 2024 r. w sprawie 

udzielenia pomocy rzeczowej dla Powiatu Starachowickiego poprzez nasadzenie i 

utrzymanie rabat kwiatowych, gazonów i kwietników w obrębie dróg powiatowych 

przebiegających przez Gminę Brody został podjęta większością głosów.  

 

5. Zakończenie obrad.  

Prowadzący obrady odczytał komunikat Przewodniczącego Rady Gminy w Brodach 

dotyczący przedstawienia przez Wójta Gminy Brody raportu o stanie Gminy Brody, w którym 

została zawarta informacja o możliwości wzięcia udziału w debacie nad raportem 

mieszkańców Gminy Brody na sesji w dniu 26 czerwca 2024 r.  

Przewodniczący Rady Gminy w Brodach zakończył sesję nadzwyczajną o godz. 14:10. 

 

 


